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R E P U B L I K A  H R V A T S K A 

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 

GRAD RIJEKA 
MJESNI ODBOR GRBCI 
VIJEĆE MJESNOG ODBORA 

 
  KLASA: 024-05/25-01/23  
  URBROJ: 2170-1-03-04-25-14 
  Rijeka, 14.10.2025. 

 
 

ZAPISNIK 
SA 28. SJEDNICE VMO GRBCI  

 
28. sjednica VMO Grbci održana je 14.10.2025. godine (utorak) s početkom u 17:30 sati u 

prostorijama MO Grbci, Dražička 4. 
 
Sjednici su bili nazočni: 

 Katarina Matak Radoš, predsjednica VMO 

 Ivana Crnković, zamjenica predsjednice VMO  

 Vladimir Vuković, član VMO 

 Damir Mršić, član VMO 

 Zdenka Rački, članica VMO 

 Goran Miličić, referent za mjesnu samoupravu 
 

 
Ostali nazočni: 

 - 
 

 
Sjednici nisu bili nazočni: 

 - 
 
 
Usvajanje Zapisnika sa 27. sjednice VMO Grbci održane 02.09.2025. g. 

 Zapisnik je jednoglasno usvojen. 
 
Sjednicu je otvorila predsjednica VMO Grbci, gđa. Katarina Matak Radoš i predložila slijedeći 

 
 
 

DNEVNI RED 
 
 
1. Tekuća komunalna i prometna problematika u naselju 
2. Izvještaj o realiziranoj programskoj aktivnosti Ekološka akcija 
3. Razno 

 
 
 
 
Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.  
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AD 1 
 
1.1. Predsjednica VMO Grbci, gđa. Matak Radoš i tajnik MO informirali su vijećnike o prijavi 
primijećenog oštećenja vrata koja dijele nogometno od košarkaškog igrališta u Dražičkoj ulici. Zamolba 
za postupanjem i sanacijom dostavljena je prema nadležnom UO za komunalni sustav i promet. 
Odmah po dostavi ovih informacija zaprimljen je i odgovor kako je izdan nalog za traženom sanacijom. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije. 
 
1.2. Gđa. Matak Radoš i tajnik MO informirali su vijećnike kako je temeljem upita-prijedloga građana 
nadležnima, TD Rijeka plus dostavljena zamolba za službenim postupanjem u Pazinskoj ulici. Radi se 
o zamoljenoj sanaciji oštećenja kolnika, javnoprometne površine kod k.br. 3 i 5 te zamoljenoj 
(ponovnoj) postavi znaka ulaska u slijepu ulicu (Pazinsku) iz smjera Ulice Marije Grbac. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije. 
 
1.3. Gđa. Matak Radoš informirala je vijećnike kako je sukladno dogovoru i zamolbi MO Grbci KD 
Čistoća uklonila/pokupila orezano zelenilo s površine koja se nalazi zapadno uz crkvu, Župu Sv. Križa 
na adresi Ulica Marije Grbac kod k.br. 62. Zelena površina je orezana i uređena kao i ranijih godina 
malom volonterskom akcijom vijećnika i građana volontera s Grbaca a uoči obilježavanja blagdana 
Križevice.  
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije. 
 
1.4. Gđa. Matak Radoš izvijestila je vijećnike o opetovanim primjedbama građana na učestalu 
(pogotovo u zadnje vrijeme) pojavu komunalnog nereda i većim količinama nepropisno odloženog 
otpada (krupnog i sitnijeg te otpadnog tekstila) u Primorskoj ulici u blizini k.br. 3C – iza autobusne 
stanice. Po opisanoj problematici MO Grbci u više navrata ukazivao je prema nadležnom UO za 
komunalni sustav i promet. Komunalni nered na predmetnoj lokaciji učestalo stvaraju neodgovorni 
pojedinci, i to pored zajedničkog spremnika za staklo, otpadna jestiva ulja, spremnika za stari tekstil 
te zajedničkih nadzemnih spremnika za komunalni otpad. Po ovoj problematici MO Grbci zatražio je u 
više navrata sanaciju lokaliteta od nepropisno odloženog otpada, pražnjenje i sanaciju prenakrcanih 
spremnika za stari tekstil te otpadna jestiva ulja uz sukladno procjeni struke provođenja odgovarajućih 
mjera deratizacije budući su prema informacijama s terena na ovoj problematičnoj lokaciji primijećeni 
i glodavci. Na temu je uz navedene primjedbe i ukazivanja građana zaprimljen i dopis od strane U.O. 
Ingrad u svojstvu upravitelja zgrade u ime suvlasnika stambeno poslovne zgrade na adresi Primorska 
3C zbog ovog kontinuiranog problema nepropisnog i nekontroliranog odlaganja otpada na ovoj 
problematičnoj lokaciji. Uz sve do sada učinjeno uz opetovano ponavljanje ove problematike gđa. 
Matak Radoš predložila je vijećnicima da se prema: KD Čistoća, UO za komunalni sustav i promet te 
prema UO za urbanizam, prostorno uređenje i graditeljstvo dostavi zamolba za razmatranjem svih 
novih i još jednom već ranije upućenih prijedloga te prijedlog zajedničkog terenskog sastanka na 
lokaciji – Primorska ulica kod k.br. 3C. MO Grbci već je i ranije pokrenuo komunikaciju s KD Čistoća 
na temu mogućnosti uklanjanja zajedničkog spremnika za stari tekstil na ovoj lokaciji te opetovanim 
situacijama prenatrpanosti ovog spremnika te posljedično učestalim komunalnim neredom na lokaciji. 
Na temu je ranije dostavljena i zamolba da se ovaj spremnik osigura na odgovarajući način kako bi se 
maksimalno otežalo njegovo otvaranje. Vijeće MO Grbci već je izrazilo mišljenje na ovu temu kako 
šteta premašuje korist i svrhu ovakvih postavljenih spremnika zbog konstantnih situacija komunalnog 
nereda te je zamoljen i odgovor kada će se ovi spremnici (konkretno 2 na području MO Grbci – ulice 
Primorska i Košićevac) moći trajno ukloniti sa svojih pozicija. Odgovor po ovim temama nije zaprimljen. 
 
Zaključak: Nadležnima će se dostaviti Zamolba za razmatranjem svih dostavljenih prijedloga 
poboljšanja te zajedničkim terenskim sastankom kako bi se ova problematika što bolje 
iskomunicirala i direktno na lokaciji. Radi učestalih situacija komunalnog nereda koji uvelike 
narušava standard življenja građana ovog dijela ulice ali i nagrđuje izgled cijelog naselja od UO 
za komunalni sustav i promet zamolit će se čim hitnija postava znaka-table zabranjeno 
odlaganje otpada. Također, (još jednom) zatražit će se i trajno uklanjanje 2 spremnika za 
odlaganje otpadnih ulja te starog tekstila, tj. njihov trajni premještaj u reciklažno dvorište te 
premještaj postojećih nadzemnih spremnika s trenutne lokacije uz ogradu parcele zgrade 
Primorska 3C na novu mikrolokaciju – iza autobusne stanice uz prethodnu građevinsku 
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pripremu podloge i zaštitnih bočnih zidova za smještaj 3+1 spremnika po uzoru na druge 
lokacije. 
 
1.5. Gđa. Matak Radoš s vijećnicima se osvrnula na (ponovljenu-neriješenu-već i ranije prijavljenu) 
problematiku nemogućnosti odvodnje oborinskih voda s nogometnog igrališta. Posljedica 
problematike u srijedu, 10. rujna (ogromna količina padalina) bila je poplava i prodor vode na terasu i 
u kuhinju Konobe „Ugor“. Uzrok ove situacije je u potpunosti začepljen upojni odvod s nogometnog 
igrališta koji nije očišćen niti održavan godinama. Nadležnima je odmah upućen hitni zahtjev za 
sanacijom i čišćenjem upojnog odvoda uz iniciranje pronalaska i realizacije optimalnog rješenja koje 
će biti održivo i primjenjivo na opisanu problematiku i predmetnu temu. Također je od strane MO Grbci 
zatražen i detaljan pregled cjelokupnog postojećeg (neodržavanog) sustava odvodnje na 
malonogometnom igralištu na Grbcima kao i da se hitno strojno ili na drugi odgovarajući i operativno 
moguć način kompletno očisti i stavi u funkciju postojeći odvod na kraju igrališta (prema svim 
dostupnim informacijama radi se o sabirnoj šahti, cca. 1mx1m koja je u potpunosti zaštropana sitnim 
granulatom i raznim otpadom što zahtijeva stručno strojno čišćenje). Nakon pokretanja ove inicijative 
odmah je izdan nalog za traženom sanacijom od strane nadležnih službi Grada Rijeke prema 
Rijekatanku d.o.o. te je traženo realizirano na terenu. 
 
Vezano na ovu temu problematike odvodnje oborinskih voda koja je u srijedu, 10. rujna 2025. bila vrlo 
aktualna te prouzročila puno problema na području cijelog grada MO Grbci zaprimio je i ukazivanje od 
strane građana na ovu problematiku u dijelu Ulice Košićevac u blizini k.br. 15. Iako na ovoj lokaciji 
postoji izgrađena infrastruktura za odvodnju oborinskih voda prema svim informacijama s terena ista 
nije dovoljna stoga gđa. Matak Radoš predlaže da se prema nadležnima, TD Rijeka plus uputi zahtjev 
za izgradnjom novih-dodatnih slivnika na početku predmetnog odvojka ulice iz sredstava redovnog 
održavanja. Ova tema već je pokrenuta na jednom od ranijih redovitih terenskih sastanaka sa stručnim 
službama TD Rijeka plus te bi ovo bio nastavak inicijative na rješavanju ove problematike. Prijedlog 
MO bio bi da se i na temelju ideje-prijedloga samih građana zatraži realizacija nove infrastrukture-
slivnika s upojnim bunarom na samom ulazu (lagana nizbrdica) u slijepi odvojak Ulice Košićevac, iznad 
k.br. 11. Također, a usko vezano na ovu temu ponovila bi se zamolba za intervencijom u vidu čišćenja 
u potpunosti začepljenog slivnika za oborinske vode u jednosmjernom odvojku Ulice Marije Grbac, 
iznad k.br. 3 koji pripada Ulici Košićevac. 
 
Nastavno na temu problematike odvodnje oborinskih voda a na zamolbu Gradonačelnice Grada Rijeke 
(prema svim mjesnim odborima) MO Grbci dostavio je u ponedjeljak, 15. rujna 2025. i svoje očitovanje 
na ovu temu gdje je ukratko opisana problematika na području MO Grbci uz prijedloge, zaključak i 
mišljenje VMO. Gđa. Matak Radoš dodatno je istaknula kako bi se problemu rješavanja odvodnje 
oborinskih voda i posljedično bujičnih poplava trebalo pristupiti dubinskom analizom cjelokupnog 
sustava infrastrukture odvodnje na području cijelog grada napomenuvši kako je veliki dio slivnika i 
upojnih bunara na području MO u više različitih ulica financiran putem sredstava malih komunalnih 
akcija – komunalnih prioriteta. Naredni proces koji uvelike nedostaje je plansko i kontinuirano redovito 
održavanje postojeće infrastrukture te njeno čišćenje barem 1-2 godišnje budući se slivnici s 
vremenom djelomično ili u potpunosti zaštropaju uslijed nakupina lišća, pijeska i sl. Zaključak i 
mišljenje VMO Grbci sažet je na slijedeće: 
 

1. Planiranje i izgradnja (dodatne) komunalne infrastrukture za odvodnju oborinskih voda 
2. Redovito održavanje i čišćenje infrastrukture za odvodnju oborinskih voda 
3. Edukacija (uska specijalizacija) stručnih kadrova za rješavanje problema oborinske odvodnje 

osobito uz konstantne nove izazove i zahtjeve koji su rezultat urbanizacije i klimatskih promjena 
koji bi pronalazili nova i aktualna rješenja 

4. Suradnja s predstavnicima mjesnih odbora i periodični terenski sastanci 
5. Poštivanje komunalnog reda od strane građana kod neuređenih šljunčanih okućnica (šljunčani 

nanosi koji kod jačih oborina začepljuju sustav odvodnje na javnim prometnicama) 
6. Ozelenjivanje javnih površina i sadnja novih stabala  

 
Zaključak: Vijećnici su se detaljno osvrnuli te prokomentirali ovu temu i primili na znanje sve 
navedene informacije. Kao i uvijek, u okviru rada i djelokruga mjesnog odbora MO Grbci će po 
potrebi, prijavi građana ili vlastitim uočavanjem na terenu odmah reagirati prema nadležnim 
službama. Prema TD Rijeka plus dostavit će se zahtjev-zamolba za realizacijom novih slivnika 
s pripadajućim upojnim bunarom na početku odvojka Ulice Košićevac. 



 4 / 5 

 

 
1.6. Gđa. Matak Radoš i tajnik MO izvijestili su vijećnike o upitu-primjedbi građana na temu parkiranih 
vozila u jednosmjernom dijelu Primorske ulice na Grbcima. Građani su upućeni na nadležne službe 
po temi, Odsjek za prometno redarstvo Grada Rijeke te prometnu policiju. Na ovoj lokaciji prije više 
godina od strane MO Grbci ispitivana je i mogućnost izgradnje-uređenja novog nogostupa. 
 
Zaključak: Vijeće MO aktivno i u kontinuitetu nastavlja pratiti cjelokupnu prometnu 
problematiku na području cijelog naselja budući je problematika (nepropisno) parkiranih vozila 
na žalost aktualna na području cijeloga naselja, kao i na području cijelog Grada. Na sljedećem 
terenskom sastanku s prometnih službama TD Rijeka plus ispitat će se daljnje mogućnosti radi 
povećanja stupnja sigurnosti u prometu u jednosmjernom dijelu Primorske ulice. 
 
1.7. Gđa. Matak Radoš s vijećnicima je prokomentirala zaprimljeni odgovor od strane Primorsko-
goranske županije, Upravnog odjela za kulturu, sport i tehničku kulturu na temu upućene Zamolbe MO 
Grbci za podrškom pri realizaciji projekta (pokrenute inicijative) zamjene umjetne trave na 
malonogometnom igralištu na Grbcima.  
 
Zaključak: Vijeće MO Grbci nastavlja komunikaciju s Gradom po ovoj temu i pokrenutoj 
inicijativi Vijeća kako bi se pristupilo realizaciji daljnjih koraka u vidu projektne dokumentacije 
i potrebne procedure oko (su)financiranja ovog projekta. 
 
1.8. Gđa. Matak Radoš informirala je vijećnike o zaprimljenim informacijama od strane građana na 
temu DPU-om centra Gornji Zamet te njegovim izmjenama i dopunama već duži niz godina 
predviđenog uređenja sportsko-rekreacijske zone (R2-80). Gđa. Matak Radoš napomenula je kako je 
još u veljači 2024. godine VMO Grbci na temu izmjena i dopuna DPU-a centra Gornji Zamet prema 
Upravnom odjelu za urbanizam, prostorno uređenje i graditeljstvo podnijelo zamolbu za sastankom a 
osobito radi činjenice da je unutar obuhvata DPU centra Gornji Zamet i područje mjesnog odbora Grbci 
kako bi se mogli utvrditi zahtjevi i smjernice izmjena i dopuna prije okončanja istoga. Po upućenom je 
zaprimljen i odgovor kako je dopis MO Grbci uložen u predmet te kako će MO biti obaviješten o početku 
izrade. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije.  
 
1.9. G. Vuković istaknuo je kako je na terenu primijetio nedostatak – izokrenutost prometnog ogledala 
u Primorskoj ulici kod k.br. 22. 
 
Zaključak: Od TD Rijeka plus-a, ophodarske službe zatražit će se hitni izvid na terenu i sanacija 
nedostatka radi prometne preglednosti i sigurnosti ovog dijela Primorske ulice.  
 
AD 2 
 
Vijećnici su se kratko osvrnuli na uspješno realiziranu programsku aktivnost Ekološka akcija. Ekološka 
akcija održana je u subotu, 4. listopada a akcijom je Vijeće MO Grbci uz veliku pomoć volontera i 
stručnu podršku KD Čistoća očistilo zelene površine u Dražičkoj ulici, dječji park te sportske terene. 
Uz rekreativnu-fitness zonu te pješački put na kraju Dražičke ulice posađen je i jedan novi oleandar te 
jedna nova sadnica japanske dunje. Za sve sudionike akcije bile su osigurane radne rukavice te topli 
obrok i piće.   
 
Zaključak: Vijećnici su jednoglasno usvojili Izvještaj o uspješno realiziranoj Ekološkoj akciji. 
 
AD 3 
 
Gđa. Matak Radoš s vijećnicima se kratko osvrnula na temu pripreme i organizacije 2. Memorijalnog 
turnira Ivan Škarica. I ove će se godine organizirati nogometne utakmice u spomen na Ivana Škaricu 
koji je na žalost prerano preminuo u svojoj 38. godini od posljedica prekasno otkrivenog melanoma. 
Memorijalni turnir održat će se u subotu, 18. listopada na malonogometnom igralištu u Dražičkoj ulici 
u organizaciji Ivanovih prijatelja, susjeda s Grbaca te uz pomoć i podršku Vijeća MO Grbci. 
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Zaključak: Vijećnici su primili na znanje sve navedene informacije. Vijeće u potpunosti 
podržava daljnju inicijativu nastavka ovih memorijalnih turnira kroz sportska druženja s 
naglaskom na osvještavanje javnosti o opasnosti melanoma i važnosti redovitih pregleda. 
 
 
 
 
 
Sjednica je završila u 19:00 sati.                                      Ovaj se zapisnik sastoji od pet (5) stranica. 
 
Zapisničar: Referent za mjesnu samoupravu  

                    Goran Miličić  
    Predsjednica VMO Grbci  
      Katarina Matak Radoš 

 


